11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2006 18:37:06

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 05.04.2006 06:48:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16452/answer/16453




YBaxaemas AHHa! Bo3M0XKHO, MeeTCsl BOCIAIUTENIbHBIN IIPOIECC B CEMEHHBIX ITy3bIPbKax U/UU
npupaTke sudka. Haio coaTh cliepMorpaMMy Ha 1MoceB Ha (HJIopy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTD K
aHTubuoTHKaM. bepemeHeTh MOXKHO. C yBaKeHUEM.



